

28 февраля 2013 года в зале заседаний Администрации Солнечного сельсовета состоялась встреча с начальником ГУ УПФР в Усть-Абаканском районе Республики Хакасия по вопросам пенсионного законодательства (назначение пенсий, социальных выплат, материнского (семейного) капитала, персонифицированного учета застрахованных лиц), накопительной части трудовой пенсии. Специалистом Клиентской службы производился прием документов на назначение, перерасчет и выплату пенсии и ежемесячной денежной выплаты, прием документов на материнский капитал, проведены консультации по вопросам пенсионного обеспечения.